
Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 26% 26% 33% 20% 21% 29% 27% 26% 28% 14% 31% 21%

Off on the wrong track 62% 68% 58% 66% 65% 61% 61% 64% 61% 73% 59% 61%

Not sure 12% 7% 9% 14% 14% 11% 12% 10% 11% 13% 10% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (800) (472) (528) (213) (201) (377) (209) (691) (103) (116) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 26% 13% 23% 45% 9% 45% 22% 31% 28% 29% 22% 28% 24%

Off on the wrong track 62% 80% 59% 45% 86% 47% 66% 60% 60% 59% 68% 62% 60%

Not sure 12% 7% 18% 10% 5% 8% 12% 9% 12% 11% 11% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,000) (360) (366) (274) (271) (264) (424) (293) (168) (183) (204) (388) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 22% 24% 24% 19% 12% 13% 30% 27% 26% 8% 18% 13%

Somewhat approve 19% 18% 22% 16% 24% 16% 20% 16% 22% 10% 19% 14%

Somewhat disapprove 11% 7% 12% 10% 13% 18% 7% 5% 8% 13% 13% 21%

Strongly disapprove 44% 49% 39% 49% 44% 48% 38% 49% 39% 66% 43% 46%

Not sure 5% 1% 4% 6% 7% 5% 5% 3% 5% 2% 7% 7%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (800) (472) (528) (213) (201) (377) (209) (691) (103) (116) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 22% 4% 14% 51% 2% 54% 18% 26% 23% 19% 20% 26% 18%

Somewhat approve 19% 6% 23% 30% 6% 30% 19% 23% 18% 20% 20% 18% 20%

Somewhat disapprove 11% 14% 11% 6% 6% 6% 11% 11% 14% 16% 6% 9% 14%

Strongly disapprove 44% 75% 41% 11% 85% 9% 46% 38% 42% 44% 47% 43% 43%

Not sure 5% 1% 11% 2% 1% 1% 6% 2% 3% 1% 8% 4% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (360) (366) (274) (271) (264) (424) (293) (168) (183) (204) (388) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 23% 23% 26% 19% 13% 23% 20% 35% 24% ∗ 21% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 61% 56% 62% 60% 46% 64% 57% 60% ∗ 66% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 19% 17% 18% 19% 27% 30% 16% 8% 16% ∗ 13% ∗

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (391) (325) (214) (177) (65) (62) (175) (89) (306) (17) (42) (26)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 23% 20% 15% 28% ∗ 26% 22% 22% 24% 17% 18% 24% 29%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 55% 58% 59% ∗ 65% 59% 60% 53% 65% 55% 63% 48%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 19% 24% 27% 13% ∗ 9% 20% 18% 23% 18% 27% 12% 24%

Totals 101% 99% 100% 100% ∗ 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (391) (31) (129) (231) (16) (231) (149) (131) (65) (72) (76) (164) (79)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 50% 54% 47% 52% 48% 47% 45% 62% 54% 40% 49% 46%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 40% 41% 40% 38% 43% 46% 30% 38% 45% 41% 41%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 7% 13% 8% 14% 10% 9% 7% 8% 15% 10% 13%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (561) (465) (245) (316) (131) (127) (189) (114) (357) (81) (67) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 50% 60% 41% 18% 63% 3% 50% 54% 45% 49% 53% 51% 46%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 33% 48% 54% 34% 71% 38% 38% 48% 41% 37% 43% 37%

continued on the next page . . .

5



Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 7% 10% 27% 3% 26% 12% 8% 6% 9% 10% 6% 17%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (561) (324) (196) (41) (253) (31) (246) (156) (100) (107) (116) (206) (132)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets June 20, 2020 — ....Bolton broke the law and has been called out and rebuked for so doing, with a really big price to pay. He
likes dropping bombs on people, and killing them. Now he will have bombs dropped on him!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 21% 13% 11% 11% 22% 21% 20% 6% 14% 11%

Good 8% 9% 8% 8% 9% 5% 8% 11% 9% 6% 5% 4%

OK 25% 19% 22% 28% 28% 28% 25% 18% 25% 13% 33% 31%

Bad 18% 18% 21% 16% 24% 20% 17% 15% 16% 32% 15% 24%

Terrible 32% 36% 29% 35% 29% 37% 28% 35% 31% 42% 32% 29%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (995) (795) (470) (525) (211) (201) (376) (207) (689) (103) (115) (88)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 40% 1% 43% 12% 23% 19% 14% 14% 20% 15%

Good 8% 4% 5% 17% 1% 16% 8% 10% 6% 10% 7% 8% 7%

OK 25% 14% 32% 28% 11% 28% 28% 22% 24% 23% 26% 22% 30%

Bad 18% 24% 21% 9% 24% 8% 22% 12% 24% 21% 17% 19% 16%

Terrible 32% 56% 30% 7% 62% 6% 30% 34% 28% 32% 36% 30% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (995) (359) (363) (273) (270) (262) (422) (292) (166) (183) (203) (386) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets June 20, 2020 — BIG COURT WIN against Bolton. Obviously, with the book already given out and leaked to many people and
the media, nothing the highly respected Judge could have done about stopping it...BUT, strong & powerful statements & rulings on MONEY & on
BREAKING CLASSIFICATION were made....
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 21% 13% 11% 11% 22% 21% 20% 6% 14% 11%

Good 8% 9% 8% 8% 9% 5% 8% 11% 9% 6% 5% 4%

OK 25% 19% 22% 28% 28% 28% 25% 18% 25% 13% 33% 31%

Bad 18% 18% 21% 16% 24% 20% 17% 15% 16% 32% 15% 24%

Terrible 32% 36% 29% 35% 29% 37% 28% 35% 31% 42% 32% 29%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (995) (795) (470) (525) (211) (201) (376) (207) (689) (103) (115) (88)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 40% 1% 43% 12% 23% 19% 14% 14% 20% 15%

Good 8% 4% 5% 17% 1% 16% 8% 10% 6% 10% 7% 8% 7%

OK 25% 14% 32% 28% 11% 28% 28% 22% 24% 23% 26% 22% 30%

Bad 18% 24% 21% 9% 24% 8% 22% 12% 24% 21% 17% 19% 16%

Terrible 32% 56% 30% 7% 62% 6% 30% 34% 28% 32% 36% 30% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (995) (359) (363) (273) (270) (262) (422) (292) (166) (183) (203) (386) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets June 20, 2020 — .....who was all washed up until I brought him back and gave him a chance, broke the law by releasing
Classified Information (in massive amounts). He must pay a very big price for this, as others have before him. This should never to happen
again!!!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 21% 13% 11% 12% 23% 21% 21% 8% 15% 8%

Good 10% 10% 11% 10% 13% 7% 10% 12% 12% 4% 7% 10%

OK 19% 14% 16% 21% 22% 21% 19% 12% 18% 13% 27% 19%

Bad 21% 21% 21% 21% 22% 25% 19% 19% 17% 36% 22% 24%

Terrible 33% 36% 31% 34% 34% 35% 29% 37% 31% 39% 30% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 102% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (797) (470) (526) (211) (201) (376) (208) (689) (101) (116) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 42% 3% 41% 13% 22% 18% 14% 16% 20% 15%

Good 10% 5% 9% 19% 2% 20% 8% 12% 18% 13% 10% 11% 9%

OK 19% 9% 27% 20% 5% 22% 21% 18% 12% 20% 19% 16% 22%

Bad 21% 29% 21% 11% 30% 10% 25% 14% 24% 21% 17% 20% 26%

Terrible 33% 56% 31% 9% 60% 7% 33% 34% 27% 32% 38% 33% 28%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (359) (365) (272) (270) (262) (422) (292) (168) (183) (204) (385) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets June 20, 2020 — Wow, I finally agree with failed political consultant Steve Schmidt, who called Wacko John Bolton ’a despicable
man who failed in his duty to protect America.’ Also stated that he should never be allowed to serve in government again. So true! Plain and
simple, John Bolton,....
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 21% 13% 11% 12% 23% 21% 21% 8% 15% 8%

Good 10% 10% 11% 10% 13% 7% 10% 12% 12% 4% 7% 10%

OK 19% 14% 16% 21% 22% 21% 19% 12% 18% 13% 27% 19%

Bad 21% 21% 21% 21% 22% 25% 19% 19% 17% 36% 22% 24%

Terrible 33% 36% 31% 34% 34% 35% 29% 37% 31% 39% 30% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 102% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (797) (470) (526) (211) (201) (376) (208) (689) (101) (116) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 42% 3% 41% 13% 22% 18% 14% 16% 20% 15%

Good 10% 5% 9% 19% 2% 20% 8% 12% 18% 13% 10% 11% 9%

OK 19% 9% 27% 20% 5% 22% 21% 18% 12% 20% 19% 16% 22%

Bad 21% 29% 21% 11% 30% 10% 25% 14% 24% 21% 17% 20% 26%

Terrible 33% 56% 31% 9% 60% 7% 33% 34% 27% 32% 38% 33% 28%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (359) (365) (272) (270) (262) (422) (292) (168) (183) (204) (385) (224)

10



Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets June 20, 2020 — Fox News Tulsa rally coverage part 2 https://t.co/c3dhaQubWv
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 16% 16% 11% 8% 10% 18% 18% 16% 6% 14% 10%

Good 12% 12% 13% 11% 10% 10% 14% 14% 15% 4% 6% 8%

OK 29% 22% 31% 28% 34% 33% 29% 20% 29% 17% 37% 38%

Bad 16% 17% 13% 19% 18% 19% 13% 17% 15% 29% 14% 11%

Terrible 29% 32% 26% 31% 30% 29% 27% 31% 26% 43% 29% 32%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (993) (795) (471) (522) (211) (201) (373) (208) (684) (103) (116) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 2% 11% 32% 2% 37% 10% 17% 14% 12% 8% 18% 13%

Good 12% 6% 10% 22% 3% 23% 13% 13% 11% 11% 18% 9% 12%

OK 29% 19% 37% 31% 13% 31% 29% 29% 34% 30% 33% 27% 28%

Bad 16% 21% 16% 10% 27% 7% 18% 13% 19% 17% 10% 17% 20%

Terrible 29% 52% 26% 5% 56% 3% 30% 28% 22% 31% 30% 28% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (993) (358) (364) (271) (271) (261) (421) (290) (167) (182) (204) (384) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets June 20, 2020 — Fox News Tulsa rally coverage part 1 https://t.co/28X28gxFtV
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 21% 14% 9% 12% 23% 25% 22% 7% 14% 10%

Good 11% 11% 12% 10% 14% 7% 11% 12% 14% 3% 6% 11%

OK 26% 20% 25% 27% 27% 31% 26% 20% 27% 18% 31% 26%

Bad 16% 16% 14% 18% 20% 17% 16% 11% 12% 33% 21% 19%

Terrible 29% 31% 27% 31% 31% 33% 24% 32% 27% 39% 29% 34%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 102% 100% 101% 100%

Unweighted N (993) (795) (469) (524) (213) (200) (374) (206) (686) (101) (116) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 14% 41% 1% 46% 14% 21% 20% 16% 15% 21% 16%

Good 11% 6% 7% 22% 4% 21% 9% 14% 17% 11% 15% 9% 10%

OK 26% 15% 36% 26% 15% 23% 28% 24% 20% 23% 23% 27% 30%

Bad 16% 23% 15% 9% 25% 5% 20% 12% 17% 20% 13% 16% 16%

Terrible 29% 53% 27% 3% 55% 4% 28% 30% 26% 30% 35% 27% 27%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (993) (357) (365) (271) (268) (263) (420) (291) (167) (182) (204) (383) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets June 20, 2020 — Lou Dobbs clip on Bolton https://t.co/0LKTMOgk1T
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 21% 12% 10% 12% 20% 22% 19% 7% 11% 15%

Good 10% 10% 10% 9% 9% 7% 11% 12% 11% 2% 14% 4%

OK 27% 21% 27% 26% 32% 32% 26% 16% 27% 15% 36% 33%

Bad 19% 19% 16% 22% 19% 19% 18% 20% 17% 37% 12% 15%

Terrible 29% 31% 26% 31% 30% 30% 26% 30% 26% 39% 27% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (989) (789) (466) (523) (209) (200) (373) (207) (681) (103) (116) (89)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 10% 40% 1% 43% 13% 22% 16% 16% 13% 19% 15%

Good 10% 3% 8% 19% 2% 22% 10% 9% 13% 10% 10% 11% 7%

OK 27% 19% 37% 24% 14% 24% 27% 27% 25% 23% 26% 26% 32%

Bad 19% 25% 18% 12% 29% 7% 21% 13% 25% 21% 19% 19% 15%

Terrible 29% 50% 27% 4% 54% 3% 29% 30% 22% 29% 32% 25% 31%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (989) (356) (362) (271) (268) (259) (420) (289) (165) (181) (199) (385) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets June 20, 2020 — Watch Live: Trump Supporters Descend on Tulsa on Eve of Trump Rally https://t.co/0NxMjzvQdt via @Breit-
bartNews Thank you to all. See you tonight in Tulsa! https://t.co/dEnr7Dw3JB
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 21% 16% 14% 11% 24% 24% 22% 11% 12% 11%

Good 11% 11% 12% 11% 12% 9% 11% 13% 12% 3% 10% 15%

OK 29% 23% 29% 29% 28% 41% 26% 21% 28% 19% 39% 35%

Bad 15% 16% 13% 17% 16% 14% 15% 16% 14% 30% 13% 8%

Terrible 26% 28% 25% 28% 30% 25% 25% 26% 24% 37% 26% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (798) (472) (526) (213) (201) (375) (209) (690) (102) (116) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 13% 45% 2% 48% 15% 23% 19% 18% 15% 22% 16%

Good 11% 5% 10% 19% 2% 21% 11% 11% 16% 12% 14% 11% 8%

OK 29% 23% 35% 27% 21% 23% 28% 28% 29% 25% 30% 25% 37%

Bad 15% 23% 15% 5% 25% 5% 19% 11% 14% 20% 13% 17% 10%

Terrible 26% 46% 26% 4% 49% 3% 27% 26% 22% 26% 28% 24% 28%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (998) (358) (366) (274) (270) (263) (423) (292) (168) (183) (204) (386) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets June 20, 2020 — The D.C. Police are not doing their job as they watch a statue be ripped down & burn. These people should be
immediately arrested. A disgrace to our Country! @MayorBowser
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 24% 18% 10% 14% 27% 31% 26% 8% 14% 12%

Good 12% 12% 15% 10% 14% 7% 14% 14% 16% 7% 6% 5%

OK 18% 13% 16% 20% 21% 21% 18% 11% 17% 8% 26% 26%

Bad 15% 15% 14% 17% 16% 18% 13% 16% 13% 24% 24% 12%

Terrible 33% 36% 32% 34% 39% 41% 28% 28% 28% 52% 30% 46%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (997) (797) (470) (527) (212) (201) (376) (208) (689) (102) (116) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 16% 47% 2% 53% 16% 26% 24% 16% 20% 25% 18%

Good 12% 6% 11% 22% 4% 20% 15% 13% 8% 13% 12% 12% 14%

OK 18% 11% 23% 20% 8% 17% 18% 16% 22% 15% 21% 18% 17%

Bad 15% 21% 17% 7% 23% 6% 19% 10% 16% 21% 8% 16% 18%

Terrible 33% 60% 32% 4% 63% 4% 32% 35% 30% 36% 38% 29% 33%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (997) (358) (366) (273) (271) (263) (422) (292) (168) (182) (202) (388) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets June 20, 2020 — @TuckerCarlson
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 19% 12% 8% 12% 21% 20% 18% 6% 17% 10%

Good 13% 14% 12% 13% 10% 7% 14% 20% 16% 9% 3% 8%

OK 24% 17% 24% 23% 32% 27% 22% 12% 24% 11% 32% 27%

Bad 16% 15% 14% 17% 22% 16% 13% 14% 12% 33% 15% 22%

Terrible 32% 36% 30% 34% 28% 39% 29% 34% 30% 41% 33% 33%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (795) (469) (523) (213) (198) (376) (205) (688) (102) (113) (89)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 13% 37% 2% 41% 12% 20% 17% 15% 12% 20% 14%

Good 13% 4% 9% 28% 3% 28% 13% 15% 10% 11% 14% 12% 13%

OK 24% 16% 31% 22% 8% 22% 27% 20% 23% 21% 27% 22% 24%

Bad 16% 21% 17% 8% 21% 6% 18% 10% 19% 19% 13% 15% 17%

Terrible 32% 58% 30% 5% 66% 3% 31% 35% 31% 34% 33% 30% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (992) (355) (364) (273) (268) (263) (422) (290) (166) (180) (203) (386) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets June 20, 2020 — ....as to whether they want help in taking back Seattle. Ready to move quickly! Damage to various Democrat
run Cities & States, including statue demolition, should not be allowed to happen. Ready to solve problem quickly! Federal Government is Ready,
Willing & Able!@TuckerCarlson
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 19% 12% 8% 12% 21% 20% 18% 6% 17% 10%

Good 13% 14% 12% 13% 10% 7% 14% 20% 16% 9% 3% 8%

OK 24% 17% 24% 23% 32% 27% 22% 12% 24% 11% 32% 27%

Bad 16% 15% 14% 17% 22% 16% 13% 14% 12% 33% 15% 22%

Terrible 32% 36% 30% 34% 28% 39% 29% 34% 30% 41% 33% 33%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (795) (469) (523) (213) (198) (376) (205) (688) (102) (113) (89)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 13% 37% 2% 41% 12% 20% 17% 15% 12% 20% 14%

Good 13% 4% 9% 28% 3% 28% 13% 15% 10% 11% 14% 12% 13%

OK 24% 16% 31% 22% 8% 22% 27% 20% 23% 21% 27% 22% 24%

Bad 16% 21% 17% 8% 21% 6% 18% 10% 19% 19% 13% 15% 17%

Terrible 32% 58% 30% 5% 66% 3% 31% 35% 31% 34% 33% 30% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (992) (355) (364) (273) (268) (263) (422) (290) (166) (180) (203) (386) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets June 20, 2020 — Informed Dr. Fauci this morning that he has nothing to do with NFL Football. Forced Democrat run Minnesota
to bring in the National Guard & end rioting & looting after seeing the destruction & crime in Minneapolis. 100% successful! Waiting to hear from
Dem run Washington State...
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 19% 12% 8% 12% 21% 20% 18% 6% 17% 10%

Good 13% 14% 12% 13% 10% 7% 14% 20% 16% 9% 3% 8%

OK 24% 17% 24% 23% 32% 27% 22% 12% 24% 11% 32% 27%

Bad 16% 15% 14% 17% 22% 16% 13% 14% 12% 33% 15% 22%

Terrible 32% 36% 30% 34% 28% 39% 29% 34% 30% 41% 33% 33%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (795) (469) (523) (213) (198) (376) (205) (688) (102) (113) (89)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 13% 37% 2% 41% 12% 20% 17% 15% 12% 20% 14%

Good 13% 4% 9% 28% 3% 28% 13% 15% 10% 11% 14% 12% 13%

OK 24% 16% 31% 22% 8% 22% 27% 20% 23% 21% 27% 22% 24%

Bad 16% 21% 17% 8% 21% 6% 18% 10% 19% 19% 13% 15% 17%

Terrible 32% 58% 30% 5% 66% 3% 31% 35% 31% 34% 33% 30% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (992) (355) (364) (273) (268) (263) (422) (290) (166) (180) (203) (386) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 28% 27% 36% 20% 25% 24% 33% 25% 32% 10% 29% 21%

Inappropriate 55% 59% 50% 60% 57% 58% 48% 63% 52% 70% 51% 61%

Not sure 17% 14% 14% 20% 18% 18% 19% 12% 16% 20% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (999) (799) (472) (527) (213) (200) (377) (209) (691) (103) (115) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 28% 8% 25% 53% 5% 54% 24% 32% 34% 28% 24% 30% 26%

Inappropriate 55% 85% 52% 25% 90% 22% 59% 55% 52% 60% 53% 52% 59%

Not sure 17% 7% 23% 21% 5% 24% 17% 13% 14% 12% 23% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (359) (366) (274) (271) (264) (424) (292) (168) (183) (204) (387) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 34% 42% 24% 31% 30% 38% 30% 37% 14% 33% 29%

No 51% 53% 43% 58% 51% 52% 45% 58% 46% 65% 56% 54%

Not sure 17% 13% 15% 18% 17% 17% 18% 13% 17% 21% 11% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (998) (799) (472) (526) (212) (200) (377) (209) (691) (102) (115) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 13% 29% 61% 12% 62% 29% 35% 44% 30% 30% 37% 32%

No 51% 77% 49% 22% 79% 21% 55% 49% 41% 53% 49% 48% 54%

Not sure 17% 10% 22% 17% 9% 17% 16% 15% 15% 17% 20% 16% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (998) (360) (364) (274) (271) (264) (423) (292) (168) (183) (204) (388) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates June 20 - 22, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.028 to 5.625, with a mean of one and a standard deviation of 0.827.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.

21


